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Біографічна довідка: народився 

09 травня 1948 року в с. Угриничі  Камінь-

Каширського району Волинської області. 
Закінчив у 1966 році середню школу  с. Пнівне, та працював на виробництві. 

У 1982 році після вступив до Пінского ордена Трудового Червоного 

Знамені «Індустріально – педагогічний технікум», за спеціальністю 
«Механізація гідромеліоративних робіт», та отримав кваліфікацію «техніка – 

механіка, майстра виробничого навчання». Диплом ЖТ №097968. 
 З 1980 року по 1987 рік працював на посаді майстра виробничого 
навчання у СПТУ-25, У 1987 року призначений на посаду автомеханіка. З 

2012 року призначений на посаду майстра виробничого навчання з 
практичного водіння. У 2022 році встановлено 13 тарифний розряд. 

 

Освіта: середня -спеціальна. 

 

Науково-педагогічна діяльність:  
Проведення відкритого виробничого навчання на тему: «Початкові вправи з 
водіння в умовах маневреного майданчика» (2019р.) 

Участь у конференціях зокрема:  
o Механізація АПК(2019р.) 

Науково-методична конференція “Формування професійної 

компетентності майбутніх фахівців: проблеми і перспективи” (2019р.) 

Студенська конференція: «Розвиток сучасної науки: результати, 

проблеми, перспективи» (2020р.) 

Участь у проведенні конкурсів фахової майстерності: 

✓ Конкурс фахової майстерності з професії “Водій автотранспортних засобів 
категорії С”  



        

Професійний досвід: 
Підвищення кваліфікації (КУРСИ) 

✓ У 2018 році курси підвищення кваліфікації при Львівському навчально – 

науковому центрі професійної освіти; 
✓ У 2020 році курси підвищення кваліфікації при Львівському навчально – 

науковому центрі професійної освіти;  
 

 

✓ Інформаційна гігієна. Як розпізнати брехню у соцмережах, в інтернеті та на 
телебаченні. (45 годин) – Prometheus (2021р.) 
      

Навчальні дисципліни: Індивідуальне навчання водінню. 

Знання мов: українська, російська, німецька (рівень спілкування). 

 
Професійні нагороди 

 

                                   


